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COMUNICATO STAMPA

Itinerari virtuali e accessibili: a Termoli l’evento locale del progetto di cooperazione P.a.s.t.4Future per la promozione di un’offerta di turismo accessibile e sostenibile
Promuovere un’offerta turistica accessibile e sostenibile, pensata e calibrata a misura delle persone con esigenze speciali (persone disabili o in condizione di disabilità temporanea, anziani, persone con esigenze mediche speciali, famiglie con bambini, persone con intolleranze alimentari, ecc.). Questo il tema dell’evento locale organizzato dal Gal Molise Verso il 2000 nell’ambito del progetto di cooperazione territoriale europea P.a.s.t.4Future  (Promoting Accessible and Sustainable Tourism for Future) in programma sabato 14 dicembre 2019, dalle ore 17.30, presso il Palazzo Vescovile in Piazza Duomo a Termoli. 
Cittadini e stakeholder nel corso dell’incontro potranno toccare con mano i passi avanti compiuti dal progetto in questi mesi. Dopo il benvenuto dell’Associazione PietrAngolare, gli esperti del Gal Molise Verso il 2000 presenteranno una mappatura delle accomodation facilities (strutture ricettive, alberghiere ed extralberghiere e servizi per la promozione turistica) e dei punti di interesse individuati in Molise per promuovere una nuova offerta di turismo accessibile. Dati che confluiranno su una app che sarà messa a disposizione di tutti quei turisti con bisogni speciali che sceglieranno il nostro territorio come meta delle proprie vacanze, potendo organizzare da soli e in totale autonomia il proprio itinerario, studiato su un pacchetto esperienziale creato ad hoc. Al convegno parteciperanno anche gli operatori del settore: alla Di Paola Viaggi il compito di presentare esempi di itinerari turistici; il FabLab di Termoli mostrerà la scansione e modellazione in 3D della Cattedrale della cittadina adriatica. A conclusione dei lavori, il virtual tour di Termoli sotterranea e un laboratorio esperienziale della facciata della Cattedrale. 
Finanziato con i fondi del Programma Interreg Ipa-CBC Italia, Albania Montenegro, il progetto P.a.s.t.4Future vuole promuovere e rafforzare l’offerta turistica accessibile e sostenibile (A&S) nell’area transfrontaliera attraverso la diversificazione di prodotti e servizi turistici con servizi specializzati. 
In allegato il programma dell’evento.
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